Przedsiebiorstwo Innowacyjno-Wdrozeniowe

. Wamet Sp. z o.0.
WAMEK ul. Inwalidéw 1, 85-727 Bydgoszcz, Polska
(Monbwa)
tel./fax 0048 52 361 61 10, e-mail: biuro@wamet.pl

MapounnuHap aBycTtopoHHero gencrteus CK

p P1+xon o1 c

/ " : Y

Oq

"
5
nxd1
>

L+xon

D1

,@ - Eia o

DO

1. O6Liasa xapaKkTepucTuKa.

MopLliHeBble rMapoUMnMHApPLI ABYCTOpOHHero aenctems CK ¢ 0qHOCTOPOHHUM NOPLUHEBbLIM
LUTOKOM C chnaHuUeBbIM KpenneHmeM npegHasHayeHbl Ans obLwero npuMeHeHnsi B MalLMHax 1
ycTponcteax. MmapouunmHapbl CK xapaKkTepusyroTcs X)XeCTKOW, MPOYHON U NPOCTON KOHCTPYKLUMEN,
KoTopas rapaHTupyeTt 6e30TKasHyo 1 NPOSOSPKUTENBHY paboTy B TSXenblX YCNOBUSIX.

2. Paboumne xapakTepuCTUKK:

a) HoMuHanbHoe gasneHue: 25 [MIa];

6) AmanasoH pabouunx Temnepatyp: -25 - +80 [‘C];

B)  pabo4as XuaKoCTb: rmapaBnuyeckoe macno, Hanpumep, HL-46;

r BSAI3KOCTb pabouen xugkoctu: (2,8 - 380) cSt;

4)  HOMMHanbHag TOYHOCTb unbTpauum macna: < 25 [um];

€)  MakcuMmaribHasi CKOpoCTb NopLUHeBOro wToka: 0,6 [m/c];

X)  AnanasoH AnamMeTpOB MOPLLUHEBOro wroka: 25 — 280 [mm];

3)  Kr4d: 0,95;

n)  paboumii Xo4: NO COrnacoBaHuio, B 3aBMCMMOCTM OT NOTpebHOCTEN 1 gnameTpa ULMNnHApPa;
K) coeauHuTenbHble pe3bboBble rHe3aa cornacHo ISO 6149 nnn ISO 1179.



3. Tabnvua pasmepos:
Ycunue
D|d|A|B|B1|C|C1/DO|D1 02w D3/ D4 E|F|H|L| M |P|PI| R nxdl| M| L1|L2 non 25 M | MO
12 167 58.5 M10x 9 0.0045
25 216 | 9 | 7 | 3 | 12|10 |35 |42 |62 75|95 43 |335ordmms| 12 (20t 175 | axar M| 19 | - | 12 > 13 [ ooes
18 186 | M12x 60 M14x 13 0.0065
32 5o 20 |10 | 8 | 3 |15 | 12|42 |52 |80 |100| 14 | 50 | 37 o M1 a2 B 21 | axee |MIEX| 21 | - | 20 220 50052
22 M16x M16x 21 0.0117
40 221 25 |16 |14 | 4 |18 |20 [ 50 |62 [ 90 [115| 18 | 53 | 41 |203 | M| 15| 61 | 25 |ax@11 M| 20 | 22 | 34 33 Foorae
28 2ok .. 33 0.0154
50 32 | 28 |20 | 18| 4 | 22|25 |65 | 74 105|128 | 21 | 60 |50.5| 231 |M20¥| 20 | 69 | 325 |4x@13|MPZX| 22 | 25 | 49 [ 28 |55 [0.0169
36 : : 23 0.0186
32 i M22x 57 0.0193
63 | 36 | 38 |25 | 22| 4 | 26 | 35 | 78 | 94 [130|158 | 24 | 79 | 57 | 268 '\"1 2| 20| 76 | 39 |axe17 [M27x| 30 | 32 | 77 [ 52 |10.1[0.0210
45 : 2 38 0.0255
36 o7 M27x 100 0.0301
80 | 45 | 45 |28 | 24 | 4 | 30 | 40 | 95 | 115|155 | 188 | 28 | 90 |67.5]| 315 24 | 91 | 475 |6x@19 [M33x| 35 | 37 | 125 | 85 |17.8]0.0346
2

56 2 64 0.0415
56 e e 134 0.0540
100 [ 60 | 56 35|30 | 4 | 34 | 50 | 120|142 | 190|223 | 35 | 107 | 80 | 360 |M27*| 24 | 100| 60 |ex@2r |M32X| 40 | 42 | 196 [ 125 |28.8[0.0568
70 100 0.0649
70 210 0.0726
125 [ 80 | 70 | 44 | 38 | 5 | 38 | 60 | 145|165 | 220 | 262 | 40 | 135 [92.5| 416 M227X 24 | 111 | 72,5 | 6x@25 M‘sz 50 | 55 | 306 | 181 |47.6|0.0818
90 147 0.0923
70 102 ) M52x 288 0.0875
140 80 | 80 |49 | 42 | 5 | 42 | 70 | 165|185 | 248|304 | 44 | 155 | %% | 450 'V'27X 24 | 116 | 82.5 | 6x@31 [M60x| 55 | 60 | 384 | 259 |66.0[0.0968
100 2 188 0.1190
80 o7 MBOX 376 0.1042
160 [ 90 | 90 | 55 | 47 | 5 | 46 | 80 | 190 | 210 (275|328 | 44 | 175|115 | 494 |Mo7¥| 24 | 132| 95 |6x231|Mesx| 65 | 70 | 502 | 343 |92.0[0.1147
110 2 265 0.1394
90 o7 M68x a77_| 04221
180 [ 100 | 100 | 60 | 52 | 5 | 50 | 90 | 210|230 | 205 | 348 | 50 | 200 | 125 | 551 | M2/ | 24 | 147 | 105 |8x@31 [M72x| 75 | 80 | 636 | 439 |'2>[0.1338
125 3 329 0.1685
100 . o7 M72x 589 | [0.1555
200 [ 110 | 110 | 70 | 57 | 5 | 54 | 100|235 255|330 | 388 | 55 | 222 |3/ | 598 |Mo7¥| 24 | 157 |117.5 | 8x238 [Me0x| 85 | 90 | 785 [ 547 | 9% [0.1685
140 3 400 0.2148
110 o5 o M80x 712 |, 02357
220 [125 | 125 | 70 | 57 | 5 | 60 | 110 | 273 | 200 | 366 | 430 | 60 | 248 % 658 | 5| 27 | 165 | 136.5| 8x@38 [M90x | 85 | 90 | 950 | 643 | %o [0.2557
160 3 447 0.3190
125 M90x 920 0.2604
250 [ 140 | 140 | 85 | 72 | 5 | 70 | 120 2958' 324 | 410 | 480 | 65 | 268 121' 705 MZ3X 27 | 174 | 149 | 8xma [M100| 90 | 95 | 1227 [ 842 31)0' 0.2850
180 X3 519 0.3640
140 355. 199. M33x M100 1154|490, | 0.4172
280 (e 155 [ 90 | 72 | 6 | 82 | 140 | %% | 300 | 485 | 560 | 65 | 308 |5 | 790 | MO | 27 | 206 | 177 |ex@aa Froof 110 | 115 | 1539 124490342

Bbluncnexuve obweit maccol M=m +A* S




4. O603HaveHus rugpounnuugpos CK:

¢ I O B S e O B

Tun ruapounnuHapa

‘ [OuameTp nopLHa - D }

yilmameTp MOPLUHEBOrO LWToKa - d }

’ Pabounn xop - S ‘

MopLUHeBOW LWITOK C BHeLWHen pe3bboli - Z
MopLuHeBON WTOK C BHyTpeHHen pe3bbol - W

Bkpy4mBaemoe yLiko:

- OTCyTCTBYET - 6e3 0603HaveHus
- BKpYYMBaEeMOe YLLIKO C BHyTpeHHen pe3bboi -W
- BKpyYMBaeMOe YLLKO C BHELUHeN pe3bboi -Z

Bua TopmoxeHuns:
- OTCyTCTBYET - 6e3 0603HayeHuA
- TOPMOXXEHNE CO CTOPOHbI 6€3 NOpLUHEBOro WToKa - b

JononHuTenbHble TpeboBaHus, onpeaerieHHble onucaTenbHbIM
06pasom (No cornacoBaHuo ¢ NPoOU3BoAUTENEM).

5. Cnocob 3akasa:

npumep: MNigpounnuugp CK- 125/ 80 x 400 - ZW

MapoumnmnHap Tmna CK ABYCTOPOHHEro AeNCTBUS C OOHOCTOPOHHMM MOPLUHEBbLIM LUTOKOM C
draHueBbIM KpenseHmeMm, ¢ guameTpom nopluHsa D=125 [MM], anameTpom NOpLUHEBOro LUTOKA
d=80 [mm], paboumm xoaom S=400 [MM], C BHeLLUHeN pe3b0oii B NOPLUHEBOM LLUTOKe "Z", C
BKPY4YMBaeMbIM BHYTPEHHUM yLiKkom "W", 6e3 TopMOXKEHUS.



6. lMepeyeHb 3anyacTten ansa ruapoumnuugpa CK.

==

Mos. HasBaHne anemeHTa Kon-
BO
1. UnnunHgp 1
2. MopwHeson wTok (Trn W vnu tun 1
Z)
3. [poccenbHbln KnanaH 1
4. MopweHb 1
5. Manka 1
6. BkpyunBaemoe yuwko (tun W nnm 1
Tmn Z)
7. [Ho unnuHapa 1
8. lMpoknagka NopLUHS 1
9. YNNoTHUTENbHOE KOMbLO 1
10 MacnocbemHoe KonbLo 1
11. YNNoTHUTENbHOE KOMbLO 1
12. YNNoTHUTENbHOE KOMbLO 1
13. Hanpagsnstouiee KonbLo 2
14. LlapHMpHBI NOWNNHUK 1

Cnocob 3aka3sa:

3anyactn ans rmgpounnuHapa CK - 125/ 80 x 400 - ZW
[poccenbHbl KnanaH nos. 3

MopLuHeBOW LWITOK NO3. 2

KomnnekT ynnotHutenen nos. 8,9,10,11,12,13..




